
Autovalutazione di Istituto

Questionario Insegnanti 
Percentuale di risposte: 72%



E’ soddisfatto dei suoi rapporti con i Colleghi?

63%

31%

6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto dei suoi rapporti con la Dirigenza?

37%

49%

10%
4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto dei suoi rapporti con i Collaboratori 
Scolastici?

43%

51%

6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto dei suoi rapporti con la Segreteria?

42%

52%

6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto dei suoi rapporti con i suoi alunni?

57%
37%

6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto dei suoi rapporti con i Genitori?

31%

47%

20%
2%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Le è stato possibile condividere con i colleghi di fascia la 
programmazione didattica?

57%

41%

2%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Le è stato possibile condividere con i colleghi di fascia i 
criteri di valutazione?

57%
39%

4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Conosce e condivide gli obbiettivi del Curricolo di 
Istituto?

29%

61%

10%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Conosce e condivide le linee guida del POF di Istituto?

40%

54%

6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene efficace il livello della comunicazione nella sua 
scuola?

18%

57%

16%

8%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Si è sentito coinvolto nelle decisioni organizzative che 
riguardano il suo lavoro?

17%

50%

25%

8%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene utile e ben organizzato il sito web della scuola?

43%

47%

10%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene efficace la modalità di comunicazione via Mail?

53% 41%

6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene equilibrata la scaletta degli organi collegiali?

29%

63%

8%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene equilibrata la calendarizzazione degli incontri con 
le famiglie?

37%

59%

4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritene adeguato il piano di aggiornamento dell’Istituto?

27%

67%

2%
4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene adeguato il livello di informatizzazione 
dell’Istituto?

23%

52%

25%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene adeguato il livello di sicurezza dell’Istituto?

18%

51%

27%

4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene adeguato il livello di pulizia degli ambienti?

8%

55%

33%

4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto


